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ПОЛОЖЕНИЕ

о Совете по информатизации

СПб ГБОУ СПО «Колледж строительной индустрии и городского хозяйства»
Совет по информатизации  создается  с целью координации действий администрации колледжа, подразделений и служб колледжа в вопросах информатизации учебно-воспитательного процесса и управления, оснащения компьютерной техникой.
Нормативной основой деятельности Совета по информатизации являются нормативные материалы, постановления, приказы Министерства образования РФ, Типовое положение об учреждениях среднего профессионального образования, Устав колледжа, годовые Планы учебно-воспитательной работы, а также настоящее Положение.

Персональный состав Совета по информатизации формируется из представителей администрации, преподавателей различных дисциплин, активно использующих информационно-коммуникационные технологии (ИКТ). 

Состав Совета, изменения и дополнения к нему утверждаются директором колледжа.

Совет по информатизации возглавляет заместитель директора по научно-методической работе и информатизации.

· Совет по информатизации решает организационно-методические вопросы, связанные с использованием информационных и телекоммуникационных технологий в учебно-воспитательном процессе и управлении, оснащением компьютерной техникой, реализацией программ информатизации различных уровней, в частности, к его компетенции относятся:

· выработка системы программных мероприятий и общей стратегии информатизации учебно-воспитательного процесса в виде Концепций, программ, разделов Программы развития колледжа с определением конечных и промежуточных целей выполняемых работ и сроков их достижения;

· определение приоритетов в оснащении компьютерной техникой учебных лабораторий и рабочих мест административных работников, оценка эффективности использования техники, анализ заявок на модернизацию или компьютерное оснащение, программное обеспечение;

· разработка и утверждение Положений о проведении олимпиад по информатике различных уровней, конкурсов программных продуктов в рамках выставки технического творчества; проведение указанных мероприятий;

· утверждение должностных инструкций сотрудников службы информатизации (администратора сети, зав.лабораториями, методиста по информатизации и др.);

· утверждение тем и докладов преподавателей и сотрудников колледжа по вопросам информатизации на научно-практических конференциях, проводимых за пределами колледжа;

· составление и утверждение ежегодной Заявки на материально-техническое оснащение в области обеспечения компьютерной техникой и техническими средствами обучения в Министерство образования РФ;

· составление и утверждение годового отчета по информатизации.

Заседания Совета проводятся не реже 1 раза в месяц.

Решения Совета принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании путем открытого голосования и оформляются в виде протоколов его заседаний.

Решения Совета носят рекомендательный характер.

Для решения поставленных задач при Совете по информатизации могут создаваться группы, комиссии и другие рабочие органы из числа членов Совета с привлечением преподавателей и административных работников.

Совет может приглашать на свои заседания административных работников (директора, заместителей, заведующих отделениями), председателей ПЦК и преподавателей колледжа для решения вопросов, связанных с их профессиональной деятельностью.

Совет по информатизации не является структурным подразделением СПб ГОУ СПО «Колледж строительной индустрии и городского хозяйства» и его члены осуществляют свою деятельность на общественных началах.

