ЕН.01  МАТЕМАТИКА

Основная литература
Шипова Л.И. Maтeматика : учебное пособие для СПО / Л.И. Шипова, А.Е. Шипов. — Москва : Инфра - М, 2019. — 238 с. — (Cреднее профессиональное образование). – 100 экз.
Дадаян А.А.   Математика  : учебник для СПО / А.А. Дадаян. - 3-e изд. – Москва : ИНФРА-М, 2020. - 544 с. — (Cреднее профессиональное образование). — URL :  http: // znanium.com. — Режим доступа: по подписке. 
Башмаков М.И.   Maтeматика : учебник для СПО / М.И. Башмаков. — Москва : КноРус, 2020. — 394 с. — URL : https: // www.book.ru. — Режим доступа: по подписке. 
Седых И. Ю. Математика : учебник и практикум для СПО / И. Ю. Седых, Ю. Б. Гребенщиков, А. Ю. Шевелев. — Москва : Издательство Юрайт, 2020. — 443 с. – Москва : Юрайт, 2020. — URL : https: // urait.ru. – Режим доступа: по подписке.

[bookmark: _GoBack]Богомолов Н. В. Математика : учебник для СПО / Н. В. Богомолов, П. И. Самойленко. — 5-е изд., пер. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2018. — 401 с. — (Профессиональное образование). — URL: https: // urait.ru.— Режим доступа: по подписке
Богомолов Н. В. Практические занятия по математике в 2 ч. Часть 1 : учебное пособие для СПО / Н. В. Богомолов. — 11-е изд., пер. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2019. — 326 с. — (Профессиональное образование). —URL: https://urait.ru. — Режим доступа: по подписке
Богомолов Н. В. Практические занятия по математике в 2 ч. Часть 2 : учебное пособие для СПО / Н. В. Богомолов. — 11-е изд., пер. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2020. — 251 с. — (Профессиональное образование). — URL: https://urait.ru. — Режим доступа: по подписке

Дополнительная литература

Богомолов Н. В. Математика. Задачи с решениями в 2 ч. Часть 1 : учебное пособие для СПО / Н. В. Богомолов. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2020. — 439 с. — URL: https://urait.ru. – Режим доступа: по подписке.

Богомолов Н. В. Математика. Задачи с решениями в 2 ч. Часть 2 : учебное пособие для СПО / Н. В. Богомолов. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2020. — 320 с. — URL: https://urait.ru. – Режим доступа: по подписке.

Кремер Н. Ш. Математика для колледжей : учебное пособие для СПО / Н. Ш. Кремер, О. Г. Константинова, М. Н. Фридман ; под ред. Н. Ш. Кремера. — 10-е изд., пер. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2020. — 346 с. — URL: https://urait.ru. – Режим доступа: по подписке.

Дадаян А. А. Сборник задач по математике: учебное пособие для СПО / Дадаян А. А., 3-е изд. - Москва : Форум, ИНФРА-М Издательский Дом, 2018. - 352 с.: - (Профессиональное образование). - URL: https://znanium.com. – Режим доступа: по подписке. 
Кучер Т. П. Математика. Тесты : учебное пособие для СПО / Т. П. Кучер. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2020. — 417 с. — URL: https://urait.ru. – Режим доступа: по подписке.




