ОП.06 ГРАЖДАНСКОЕ ПРАВО
Основная литература
Вронская М. В. Гражданское право : учебник / М. В. Вронская. — Москва : Юстиция, 2020. — 407 с. — (Среднее профессиональное образование). — URL: https://www.book.ru. — Режим доступа: по подписке. 
Вронская М. В. Гражданское право : учебник / М. В. Вронская. — Москва : Юстиция, 2019. — 407 с.  — (Среднее профессиональное образование). -  25 экз.
Смоленский М. Б. Гражданское право : учебник / М. Б. Смоленский — Москва : КноРус, 2021. — 325 с. — (Среднее профессиональное образование). — URL: https://www.book.ru. — Режим доступа: по подписке. 
Гришаев С. П. Гражданское право: учебник /С. П. Гришаев, Т. В. Богачева, Ю. П. Свит / Отв. ред. Гришаев С. П., 4-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юр. Норма, НИЦ ИНФРА-М, 2020. - 688 с. — (Среднее профессиональное образование). — URL:  http://znanium.com. — Режим доступа: по подписке. 
Гражданское право. Особенная часть в 2 т. Том 1 : учебник для СПО / А. П. Анисимов, М. Ю. Козлова, А. Я. Рыженков, С. А. Чаркин ; под общей редакцией А. Я. Рыженкова. — 6-е изд., перераб. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2020. — 351 с. — (Профессиональное образование). — URL: https: // urait.ru. — Режим доступа: по подписке.
Гражданское право. Особенная часть в 2 т. Том 2 : учебник для СПО / А. П. Анисимов, М. Ю. Козлова, А. Я. Рыженков, С. А. Чаркин ; под общей редакцией А. Я. Рыженкова. — 6-е изд., перераб. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2020. — 224 с. — (Профессиональное образование). — URL: https: // urait.ru. — Режим доступа: по подписке.
Зенин И. А.  Гражданское право. Общая часть : учебник для СПО / И. А. Зенин. — 19-е изд., перераб. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2020. — 489 с. — (Профессиональное образование). — URL: https: // urait.ru. — Режим доступа: по подписке.
Зенин И. А.  Гражданское право. Особенная часть : учебник для СПО / И. А. Зенин. — 19-е изд., перераб. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2020. — 295 с. — (Профессиональное образование). — URL: https: // urait.ru. — Режим доступа: по подписке.
Гражданское право. В 2 т. Т. 1 : учебник / под общ. ред. М.В. Карпычева, А.М. Хужина. — Москва : ИД «ФОРУМ» : ИнФРА-М, 2020. — 400 с. — URL:  http://znanium.com. — Режим доступа: по подписке. 
Гражданское право: в 2 т. Том 2 : учебник / под общ. ред. М. В. Карпычева, А. М. Хужина. — Москва : ИД «ФОРУМ» : ИНФРА-М, 2019. — 559 с. — URL:  http://znanium.com. — Режим доступа: по подписке. 

Дополнительная литература

[bookmark: _GoBack]Российская Федерация. Законы. Гражданский кодекс Российской Федерации. Части 1,2,3,4 по состоянию на 10 марта 2019 г. + путеводитель по судебной практике и сравнительная таблица последних изменений. – Москва : Проспект, 2019.- 704 с.- 25 экз.
Корякин В. М. Гражданское право в схемах. Общая часть: учебное пособие/ В. М. Корякин, Н. А. Потапов. – Москва : Проспект, 2018. – 184 с.- 25 экз.
Корякин В. М. Гражданское право в схемах. Особенная часть : учебное пособие/ В. М. Корякин, Н. А. Потапов. – Москва : Проспект, 2018. – 96 с. – 25 экз.
Майорова Е. И. Задачи по гражданскому праву. Методика активного решения : учебное пособие / Л. П. Дехтерева, Е. И. Майорова. — Москва:  ИД «ФОРУМ» : ИНФРА-М, 2018. — 160с. — (Среднее профессиональное образование).  — URL:  http://znanium.com. — Режим доступа: по подписке. 
Потапова А. А. Наследственное право в схемах : учебное пособие/ А. А. Потапова. – Москва : Проспект, 2017. – 72 с. – 30 экз.
Гражданское право. Практикум : учебное пособие для СПО / А. П. Анисимов, М. Ю. Козлова, А. Я. Рыженков, А. Ю. Чикильдина ; под общей редакцией А. Я. Рыженкова. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2020. — 333 с. — (Профессиональное образование). — URL: https: // urait.ru. — Режим доступа: по подписке.
Гражданское право. Схемы, таблицы, тесты : учебное пособие для СПО / Т. В. Величко, А. И. Зинченко, Е. А. Зинченко, И. В. Свечникова. — Москва : Издательство Юрайт, 2020. — 482 с. — (Профессиональное образование). — URL: https: // urait.ru. — Режим доступа: по подписке.
