СПОСОБЫ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ ЧЕРТЕЖА
Целью преобразования чертежа является приведение заданных на эпюре геометрических элементов в новое положение по отношению к плоскостям проекций, более удобное для решения поставленной задачи. Чаще всего преобразование чертежа делают для того, чтобы в новой системе плоскостей проекций геометрические элементы (отрезок, плоская геометрическая фигура и т.п.) проецировались на новую плоскость проекций без искажения, в натуральную величину. Преобразование чертежа можно осуществлять двумя способами. Первый способ – введение дополнительных плоскостей проекций с неизменным положением геометрических элементов. Второй – перемещение геометрически элементов в пространстве с неизменным положением плоскостей проекций.
СПОСОБ ПЕРЕМЕНЫ ПЛОСКОСТЕЙ ПРОЕКЦИЙ

Суть метода заключается в том, что, вводя дополнительные плоскости проекций, переходят к другой системе плоскостей проекций, в которой заданные геометрические элементы имеют иное положение относительно плоскостей проекций. При введении новой плоскости обязательно сохраняют перпендикулярность плоскостей проекций, т.е. новую плоскость проекций устанавливают перпендикулярно  одной из имеющихся плоскостей - Н или V. Какую плоскость проекций заменить и как расположить новую плоскость проекций по отношению к проецируемым геометрическим элементам, решается в зависимости от условий поставленной задачи.
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Например, для нахождения натуральной величины отрезка общего положения, нужно выполнить преобразование его в прямую частного положения. Для этого новая плоскость проекций R располагается параллельно прямой АВ, на произвольном расстоянии от неё и перпендикулярно плоскости Н.
На эпюре введение дополнительной плоскости проекций выполняется проведением новой оси О1Х1, которая является следом плоскости проекций R. На чертеже новая ось О1Х1 проведена параллельно горизонтальной проекции отрезка. На перпендикулярах к оси О1Х1 от точек ах1 и bх1 откладывают координаты ZA и ZB, строят новые проекции а'1 и b'1 точек А и В. На плоскость R прямая проецируется в натуральную величину.
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СПОСОБ ВРАЩЕНИЯ

Способ вращения заключается в том, что положение геометрических элементов относительно плоскостей проекций изменяют вращением вокруг оси, которая проводится перпендикулярно к какой-нибудь плоскости проекций. Положение плоскостей проекций при этом остается неизменным. На эпюре строят новые проекции повернутых геометрических элементов.

При определении натуральной длины отрезка для упрощения построений ось вращения проводят через конец отрезка. На чертеже ось вращения проведена через точку В перпендикулярно плоскости V. При вращении отрезка точка А отрезка АВ описала дугу окружности с центром в точке, которая проецируется на плоскость V в точку b', в эту же точку проецируется ось I (i' ). Отрезок вращают до такого положения, чтобы он стал параллелен горизонтальной плоскости проекций. Фронтальная проекция a'b' отрезка АВ повернута до положения, параллельного оси ОХ. Отрезок стал параллельным плоскости  Н и спроецировался на неё в натуральную величину. Траектория точки А при вращении проецируется на плоскость Н отрезком аа1, параллельным оси ОХ. Соединив проекции точек а1 и b, получим натуральную величину отрезка АВ.
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